

联合会杯A组战罢
巴西力斩意大利

据新华社电 2013年联合会杯赛昨晚同时进行了A组最后一轮的两场比赛。在争夺小组头名之战中，“五星巴西”与“四星意大利”上演精彩对攻。东道主凭借弗雷德的2粒进球和內马尔的闪光，以4：2取胜；此前两战皆墨的日本和墨西哥相遇。墨西哥凭借“小豌豆”埃尔南德斯的梅开二度，2：1赢得安慰战。

A组比赛全部结束后，3战全胜的巴西以及2胜1负的意大利位列小组头两位，晋级半决赛。墨西哥与三战皆负的日本一起结束了联合会杯之旅。

虽然巴西全国范围内出现大规模示威游行，部分城市出现暴力冲突和打砸抢烧行为，且本场焦点战举办地萨尔瓦多的国际足联官方大巴和酒店遭到示威人群冲击，但比赛仍然顺利进行秩序井然。

极限运动 嗨翻夏日



本报讯 前晚，一台长达4个小时的极限运动表演让原本就非常热闹的二七广场变得愈发“火爆”。滑板、小轮车，还有劲爆的音乐声中的街舞、功夫表演让围观市民大饱眼福，度过了一个热情似火的周末。

这是由统一冰红茶举办的“极限潮趴，巅峰我敢造”全国巡演活动，活动来到郑州已经是第三站。除了专程前来的国内诸多极限运动高手的表演之外，郑州站还巧妙地融入了功夫元素，更有“艺高人胆大”的观众得以上台和演员互动。当晚还有多位观众抽中了幸运大奖——加拿大摇滚小天后艾薇儿8月份在广州演出的极限潮趴套票。

郑州站之后，这项活动还将在南京、上海、北京、广州等国内多个大城市上演，为更多喜欢挑战极限、热衷潮流的年轻人提供交流的平台。

郑州晚报首席记者 郭韬略 文/图



卡通戈进球并未给球队带来胜利

上周六中甲联赛迎战成都
休了三周，状态咋没了？
1：1，建业这次没能赢

经过三周的休整，建业队并没有迎来胜利。1：1，上周六河南建业在主场和来访的成都谢菲联打平。本轮过后，唐尧东率队创造了连续13轮不败的纪录。不过这也是今年以来第一次连续两场出现平局，考虑到对手只是一支赛前仅积9分的弱旅，而且又是主场作战，以平局创下的这个纪录并没有太多值得庆贺的地方。

郑州晚报首席记者 郭韬略/文
郑州晚报记者 白韬/图

老将 邹游一柱擎天

在成都谢菲联阵中，有一个河南球迷非常熟悉的身影：32号邹游。2008年，作为贾秀全旧部的他，跟随恩师来到河南建业。将近2米的身高，让他在队中格外显眼，不过受伤病等因素的困扰，他在建业队一直没有打上主力，后来贾秀全离开建业，唐尧东接手之后，邹游依然能获得上场机会，但绝大多数情况下都是替补上场。再后来，这个高个子后腰就悄然离开了河南。

时隔多年，再度出现在航海体育场时，邹游的位置已经后撤到中后卫，前天的比赛，他和他的搭档、身高1米90的爱沙尼亚外援皮洛加，在场上一站，就格外醒目。这对中后卫组合是建业队今年遇到的最高后防线，他们拥有禁区内绝对的制空权，成为建业队进攻中最大的障碍。上半场下半段，皮洛加在拼抢中大腿拉伤被迫下场，此后，邹游肩上的责任就更重。而无论是在和肖智，还是后来上场的毕津浩的对抗中，邹游都占据了上风，一个人多次瓦解了建业队的进攻。其实直到补时阶段，建业队还有非常好的破门机会，但两次前场任意球，都被这个“高佬”化解掉。

邹游的出色表现，表明了成都谢菲联前天的战术成功。



夏日炎炎，球迷热情助威

焦点人物

齐邦巴或将离队

前天的比赛中，细心的球迷发现，外援齐邦巴不仅没能首发出场，而且连18人大名单都没有进，而这并不是因为他有伤在身，这个外援正处于自己因为违纪而造成的麻烦中，从目前情况看，他很可能在赛季中途就会离开建业。

和卡通戈、桑科不同，齐邦巴在间歇期并没有国家队的比赛任务，但他却享受了一个更悠长的假期。在6月初球队结束休假之后，齐邦巴并没有按照要求归队，此举令教练组震怒，随即作出了将其下放到预备队的决定。然而归队后的齐邦巴对这个处罚并不服气，干脆就玩起了失踪，使得其经纪人不得不赶来俱乐部“灭火”。

今年加盟建业队的齐邦巴是被寄予厚望的。虽然到目前为止，他也为建

业队打进了4个球，但他的能力并未得到球迷认可，认为他比内托相去甚远，在弱旅湘涛队，后者目前已经打进了6个球。而在场外，齐邦巴的自由散漫作风更是制造麻烦不断，在不久前的一场颇受外界关注的风波中，他扮演了导火索的角色，而这一次又严重违纪，可谓触碰到了俱乐部的底线。

原本处于提升球队攻击力的考虑，建业方面就有意在二次转会时更换齐邦巴，而他在场下的表现，无异会成为他离开的催化剂。二次转会的窗口7月份就将开启，而后的赛程愈发紧密，建业队也将逐步进入中超的攻坚阶段，这种情况下，如果齐邦巴不思悔改，那么俱乐部显然不会听之任之，就这么白白“浪费着”一个外援名额，所以，齐邦巴提前离开的可能性非常大。

B

新人 高梵首秀失败

前天，来自中国香港的黑人内援高梵，第一次出现在了18人大名单中。去年下半年加盟建业队的他，以极快的速度和顽强的作风给球迷留下了深刻印象。虽然上赛季末端就严重受伤没有再出过场，但河南球迷对他念念不忘。前天赛前，当主持人播报出高梵的名字时，现场一阵欢呼。

下半场一开始，唐尧东也“顺应民意”，用高梵替下黄希扬，卡通戈从右后卫移到中路。不过膝盖上还裹着厚厚的护膝的高梵，显然还没有恢复到最佳状态，表现平平，而与此同时，黄希扬的下场又影响到了进攻组织的质量。下半场，建业队的表现明显不如上半场。虽然卡通戈利用对方解围失误打进一球，但很快就被对方通过点球将比分扳平。

距离比赛结束还有将近10分钟的时候，唐尧东对本人的这次换人进行了修正：用王嘉楠将高梵换下。赛后，一位队内人士表示，高梵的伤势还没有完全好，也希望球迷给他更多的时间。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位，特推出夏季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话：68905602 13939002825
交通：乘53路公交车交通学院下车

网址：http://www.zyunhe.com
地址：二七区嵩山南路交通学院西侧